



Ministerul Finanțelor Publice
Direcția Generală de Sinteză
a Politicilor Bugetare

Către :

Ref : Modificări în clasificarea indicatorilor privind finanțele publice , aprobată prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr.1954/2005

Nr. înregistrare :351.947/19.07.2011

Nr. pagini : 2

În vederea aplicării prevederilor unor acte normative în vigoare, în clasificarea indicatorilor privind finanțele publice, aprobată prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr.1954/2005, se fac următoarele modificări:

1. Potrivit prevederilor art.8 alin (1) din OUG nr. 60/2011 privind Programul Mihail Kogălniceanu pentru întreprinderi mici și mijlocii prin care se constituie Fondul de risc, în vederea acoperirii riscurilor financiare rezultate din acordarea garanțiilor în cadrul programului, precum și pentru finanțarea anuală a capitalului, una din sursele de alimentare a fondului de risc este bugetul de stat, respectiv prin alocații bugetare anuale pe perioada 2011-2014. Aceste sume se plătesc finanțatorului de către

Ministerul Finanțelor Publice prin bugetul Ministerului Finanțelor Publice - Acțiuni generale”.

Pentru evidențierea acestor sume, în **clasificația economică a bugetului de stat**, la titlul „Transferuri între unități ale administrației publice”, la articolul ”Transferuri de capital”, 51.02 se *introduce alineatul „Fondul de risc Programul Mihail Kogalniceanu”, cod 51.02.30*, iar în **clasificația funcțională a cheltuielilor bugetului de stat**, sumele vor fi înregistrate la subcapitolul „Alte servicii publice generale”, cod 54.01.50.

2. *In baza prevederilor OUG nr. 147/2007 privind rambursarea contravalorii unor servicii de navigație aeriană pentru zborurile scutite de la plata tarifelor pentru aceste servicii, se introduce in clasificatia economică a bugetului de stat la titlul 59 „Alte cheltuieli”, articolul „Rambursarea contravalorii unor servicii de navigație aeriană” cod 59.32.*

*
* *

După aprobare, modificările vor fi comunicate celor interesați și publicate pe pagina de internet a Ministerului Finanțelor Publice.

DIRECTOR GENERAL,
IOANA BURLĂ